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  بارم سؤال رديف
 .هاي زير را مشخص كنيد درستي يا نادرستي عبارت 1

  (..............)  شود. مونوكسيد در حضور نور خورشيد مولكول اوزون توليد مي نيتروژن در استراتوسفر از گاز) 1
  

  (..............)  پذير است. اوزون به اكسيژن برخلاف زنگ زدن آهن برگشتواكنش تبديل ) 2
  

  (..............)  .آساني استدرصد جرمي كار  ها به حالت مايع باتهيه محلول )3
  

  (..............)  كاربرد دارد.شود  يم ييايميش رييباعث تغ ژنيكه اكس ييهاطيدر مح ليدل نيدارد به هم يزيناچ اريبس يريپذ واكنش تروژنيگاز ن )4
  

  (..............)  كند. پرتوهاي گسيل شده از زمين را دوباره به سمت آن بازتابش مي همةاي  ) گازهاي گلخانه5
  

Caبراي شناسايي يون) 6 2 شود. از يون سولفات استفاده مي  (..............)  
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 را با عبارات مناسب كامل كنيد. جاهاي خالي 2
  ................ پيدا كرد..............................حلي براي جداسازي ....... .............. مواد واكنش راه................................... هابر با بررسي الف)

  

  ............ آنها است................اكسيژن ناشي از تفاوت ..... تفاوت رفتار اوزون وب) 
  

  است........... ........................ گازها همةدر دما و فشار ثابت، حجم يك مول از پ) 
  

1  

  رارسم كنيد. 3مولكول  لوويسساختاريا فرمول شيميايي تركيب را بنويسيد و در هر مورد نام و 3
1 ( Fe S( )O2 4 3:  

  

  :فسفر پنتا اكسيددي  )2
  

3 (SiCl4:  
  
  
  
  

  :كلسيم فسفات )4
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 ه سؤالات زير پاسخ دهيد.ب 4
  هاي فسيلي را از لحاظ توليد انرژي به ازاي سوختن يك گرم از آنها، با يكديگر مقايسه كنيد. سوخت) 1
  
 
  ) كاربرد اوزون در صنعت و در استراتوسفر چيست؟2
  

 
  ترين آنيون چند اتمي موجود در آب دريا را بنويسيد. ترين كاتيون و فراوان شيميايي تركيب حاصل از فراوان) فرمول 3
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 هاي زير را موازنه كنيد.واكنش 5

C H N O CO O H O N   3 5 3 9 2 2 2  (الف2
 
 

S Cl NH Cl S N S HCl   2 2 4 4  (ب4
  

  

1  

   از موارد زير را بيان كنيد.درست و نادرست بودن هريكدليلهاي زير،  با توجه به شكل 6
(O , He , CH :g .mol )   1

3 448 4 16 
  قرار دارند. STPبادكنك در شرايط  3الف) هر 

  
  
  

O: بادكنك 3ب) از لحاظ تعداد ذرات گاز درون  He CHn n n 3 4  
  
  
  
  
  
  

1  

 شود؟ ليتر آمونياك توليد ميگرم گاز نيتروژن مصرف شود چند56مقدار STPدر واكنش توليد آمونياك اگر درشرايط 7

N , H  : g.mo( l )  114 1    
N H NH 2 2 3  
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/محلول پتاسيم كلريد مقدار ml400در 8 g (KCl)14   است؟ ندغلظت مولار محلول چحل شده است.9

/(K ,Cl : g.mol )   139 35 5 
 
 
 
 
  

1  
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